IHR WEG ZUR INTERHYP-NIEDERLASSUNG BERLIN.





Interhyp AG
Potsdamer Platz 10
10785 Berlin
Tel: 030 200041-100
Fax: 030 2000415-100

Mit den öffentlichen Verkehrsmitteln:

- Fahren Sie mit der **U-Bahnlinie 2** Richtung Ruhleben oder Richtung Pankow bis zur **Haltestelle Potsdamer Platz.** Nehmen Sie den Ausgang in Richtung Stresemannstraße. Sie finden uns am Potsdamer Platz 10.
- Sie erreichen uns mit der **S-Bahnlinie 1** Richtung Potsdam Hbf oder Richtung Oranienburg, mit der **Linie 2** Richtung Blankenfelde (Kr Teltow-Fläming) oder Richtung Bernau (b Bln) und mit der **Linie 25** Richtung Teltow Stadt oder Richtung Hennigsdorf (b Bln). Steigen Sie an der **Haltestelle Potsdamer Platz** aus und nehmen Sie den Ausgang in Richtung Stresemannstraße.
- DB Sei erreichen uns außerdem mit dem **RE4** Richtung Stendal oder Richtung Jüterbog, dem **RE3** Richtung Stralsund/Schwedt oder Richtung Elsterwerda sowie mit dem **RE5** Richtung Rostock/Stralsund oder Richtung Luth. Wittenberg/Falkenberg. Steigen Sie an der **Haltestelle Potsdamer Platz** aus und nehmen Sie den Ausgang in Richtung Stresemannstraße.

Lageplan:

Unser Gebäude trägt den Schriftzug "Puris" und befindet sich auf dem Potsdamer Platz an der Ecke Stresemannstraße, direkt vor den Ausgängen der öffentlichen Verkehrsmittel in Richtung Stresemannstraße. Es handelt sich um ein freistehendes, verklinkertes und verglastes Gebäude.

Parkmöglichkeiten befinden sich in unmittelbarer Nähe zu unserem Gebäude im Parkhaus der "Potsdamer Platz Arkaden".